

## КУЗЕВАНОВ ВЯЧЕСЛАВ ПЕТРОВИЧ

20.04.67—31.03.86

гвардии рядовой

Уроженец г.Джетыгара Кустанайской области Казахской ССР. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать — Кузеванова Валентина Васильевна.

В Афганистане — снайпер (в/ч пп 35919).

8 сентября 1984 года поступил в Брединское СПТУ № 131, которое окончил в 1985 году, получив специальность тракториста-машиниста.

22 апреля 1985 года Брединским РВК Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С сентября 1985 года — Афганистан.

31 марта 1986 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 31 июля 1986 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3780442.

Указом от 28 декабря 1988 года был награждён посмертно Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту» и нагрудным знаком «Воину-интернационалисту».

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 3 октября 1989 года был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» № 240.

Похоронен на кладбище п.Бреды Челябинской области.

Мать, Кузеванова Валентина Васильевна, проживает в п.Бреды Челябинской области.



За время своего обучения в СПТУ Вячеслав зарекомендовал себя очень способным учеником. По всем предметам имел только хорошие и отличные отметки. Он был отлично развит физически, очень любил спорт, военную подготовку. Активно участвовал в общественной и трудовой жизни группы и училища. Комсомольцы выбрали его старостой группы. Был очень вежлив в обращении и со старшими, и с товарищами по учёбе. Среди товарищей имел заслуженный авторитет. За период обучения в ПТУ прошёл парашютную подготовку при Магнитогорском авиаспортклубе ДОСААФ.

После специальной учебной подготовки в учебном подразделении одной из воинских частей Ферганы был направлен в Афганистан. Стал снайпером в одном из подразделений гвардейского парашютно-десантного полка.

Служил отлично. Завоевал уважение в

солдатском коллективе. Командование части также было о нём высокого мнения. Мать Вячеслава, Валентина Васильевна, получила от командования части благодарственное письмо, датированное 16 февраля 1986 года, за отличное воспитание сына. Вячеслав неоднократно принимал участие в проводимых боевых операциях по уничтожению банд мятежников.

В свободные минуты писал домой письма, как мог при этом успокаивал в них мать, приукрашивая в тексте условия службы.

### Отрывок из первого письма:

«Привет из ДРА! Здравствуйте, мои дорогие мамуля, Санёк... Чтобы мама ты не волновалась, напишу про свою службу. Попал я в Афганистан, в нескольких километрах от Кабула, то есть от их столицы. Я попал заведующим продовольственным складом... Службой своей доволен, лучше